



В Сосновском районе завершено расследование уголовного дела о попытке дать взятку начальнику ОГИБДД районного отдела полиции



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, в октябре 2017 года в ходе личного приема обвиняемый в кабинете начальника ОГИБДД ОМВД по Сосновскому району положил ему в папку денежные средства в размере 100 тысяч рублей в качестве взятки за решение вопроса о непривлечении его к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Однако довести преступный умысел до конца ему не удалось, так как



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

сотрудник полиции от получения взятки отказался.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1197675>